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● 会 長 挨 拶
　皆さん、こんにちは。本当に毎日暑い日が続いております。
熱中症にはくれぐれもご注意ください。
　クラブ計画書をそろそろ配布する時期が来ています。実
は６月下旬に大体原稿も揃って、筒井さんに印刷をお願いし
ておりましたが、ご存知のように、国際ロータリーの会長予
定者であったマリオ・セザール・マルティンス・デ・カマルゴ
さんが、６月下旬に突然辞退ということがありました。計画
書の冒頭には会長のご挨拶が載りますが、それが使えなく
なったということで、バタバタしていましたが、７月１日に各ク
ラブ会長宛に、フランチェスコ・アレッツォさん、次期の会長
からメールが届きました。ロータリーに対する思いなども書
いてあるメールを冒頭の挨拶に使っていいということで、今

印刷をしています。少し慎重にチェッ
クをした後、皆さんには29日にお渡し
するようにしていますので、ご了承く
ださい。
　マリオ・セザール・マルティンス・
デ・カマルゴさんの辞任は、ご本人の
弁によると、個人的かつビジネス上の
問題が生じたということですが、詳しいことは分かりません。
フランチェスコ・アレッツォさんはイタリアの方で、矯正歯科
医を開業しているようです。当地区のガバナーの織田さんも
歯科医ですので、共通項があるということです。
　今日は臨時総会もありますのでよろしくお願いいたします。
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● ロータリーソング「我らの生業」

● 新入会員紹介
・氏　　名　　青木俊介
・生年月日　　1981年９月12日
・職　　業　　ＮＴＴ西日本株式会社高知支店長
・配 偶 者　　真理子様
・趣　　味　　サッカー
・青木俊介氏挨拶
　７月から斎藤の後任としてまいりました。生まれは徳島ですが、四国での勤務は初めてで、不思議な縁を感じて赴任し
ました。趣味は身体を動かすこと全般ですが、ゴルフはあまりできませんので、これから頑張りたいと思います。ＮＴＴは、
よさこいにも参加いたしますので、私も着任してから毎日練習をしています。
　ＮＴＴ西日本は、７月１日から名前が変わっています。これまで、正式名は「西日本電信電話株式会社」でしたが、今
後は「ＮＴＴ西日本株式会社」と、皆さんが慣れ親しんだ名前になっています。我々自身も地域の皆さんとともに成長し
ていけるように、皆さんのご尽力になれるように、活動してまいります。今後とも長くご愛顧いただきますよう、よろしくお
願いいたします。

● 幹 事 報 告
・７月のロータリーレートは１ドル145円です。
・ガバナー月信７月号を回覧します。
・2024-2025年度夏見ガバナーの退任挨拶と、2026-2027年度、ガバナー事務所の開設のお

知らせをホワイトボードに貼っています。
・前年度、皆出席の方々への賞品と、先週開催された理事会の議事録をボックスに入れてい

ます。
・週報のファイルをテーブルの上に置いてあります。

● 臨 時 総 会
司会　臨時総会を始めます。
　　　まず定足数の確認をさせていただきます。本日の出席者数は58名、会員総数84

名、出席率79％。クラブ細則第４条第３項において、会員総数の３分の１以上の出
席を要すという規定により、本総会は成立いたします。

　クラブ細則第３条第１項において、会合の議長は会長と規定されておりますので、宮
田会長に議事進行をよろしくお願いします。

議長　それでは、臨時総会の議事審議に進ませていただきます。第１号議案は「2024-
2025年度決算承認の件」について、入交前幹事からご説明をお願いします。

入交前幹事　前年度決算報告　
　　
議長　入交前幹事からの報告を受けまして、監査委員会の土本副委員長から、監査報告

をお願いします。

土本副委員長より監査報告　会計の海治会員に事前に確認していただき、2025年7月1
日、関係書類を確認した結果、適正に処理されていましたので、ここにご報告いた
します。

議長　以上、決算報告、監査報告をしていただきましたが、ご質問、ご意見はありませ
んか。

　　　特になければ採決に移ります。賛成の方は拍手をもってご承認をお願いします。
（承認の拍手）
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◎親睦委員会（発表・和泉　潤）
　和やかな雰囲気づくりをしなが
ら、皆さんを例会に笑顔で迎えら
れるようにしたいと思います。例
年にならい、委員会の垣根を越え
て、絆を深めて友情を育むように、
各委員会と適宜懇親会を行ってい
きたいと思っています。二次会も
パッケージでついています。
　夜間例会もいくつか企画していますが、メインとなる
のは２月17日、高知RCが主管となって行われる８ＲＣ
合同夜間例会です。さすが高知ＲＣだと思っていただけ
るような例会にしたいと思いますので、皆さんのご協力
をよろしくお願いいたします。

◎会員選考委員会（発表・森本征彦）
1．入会申し込み書を審査し、高

知ロータリークラブにふさわ
しい人物か理事会に具申する。

2．会員増強委員会、情報委員会
とも連携し、ロータリークラ
ブをきちんと知ってもらうた
めに、入会者に事前に面接を
行う。

◎会員増強委員会（発表・坂元陽祐）
　長い伝統と歴史のある高知ロー
タリークラブのさらなる発展のた
めに、当クラブにふさわしい地元
の若手会員の増強に取り組みます。

１．伝統と格式ある当クラブの
更なる活性化を図るために、
地元の若手会員の増強に注力
します。

２．会員増強は会員の責務であることを周知し、各会
員の人脈から当クラブにふさわしい人材の推薦を
求めていきます。

３．会員の維持のために退会を防止します。そのため
の会員相互の親睦を図り、新会員の融和を図って
いきます。

◎広報・ＩＴ委員会（発表・紫藤秀久）
１．会長の基本方針に従い、各

委員会と情報交換を行い、活
動の広報に努める。

２．高知ロータリークラブの
ホームページを活用し、クラ
ブの活動、イベント等の情報
を発信する。

　　 ホームページでは、週報のバックナンバーを見る
ことができますので、一度ご覧になってください。

３．独自性、社会性の高いクラブ活動については、マ
スコミ等へのリリースを積極的に行い、広く地域
社会へ発言する。

４．Mｙ Rotaryを活用して、その有益性を会員に理
解していただき、更なる登録率の向上に努める。

◎ロータリー情報委員会（発表・中澤陽一）
・会員がロータリーの目的、歴

史、活動を理解してクラブを
楽しめるよう、情報提供に努
めます

・新入会員には、高知ロータ
リークラブ「入門書」を活用
して、活動の理解を深めると
共に、皆がクラブを楽しめるように関連する委員
会のバックアップに努めます

・地区大会、IM、合同例会等への参加や、燦燦基金、

◆ 各委員会計画発表 ②

議長　ありがとうございました。第１号議案は満場の賛成を得て、承認可決いたしました。
　　　続きまして、第２号議案　2025-2026年度予算案について、松﨑幹事より説明します。

松﨑幹事　2025-2026年度予算案説明　　

議長　先ほどの説明に関して、何かご質問はございませんでしょうか。
　　　特にないようでしたら、採決に移ります。第２号議案、2025-2026年度予算案に

ついて、賛成いただける方は拍手をもってご承認をお願いします。
（承認の拍手）

議長　ありがとうございました。第２号議案は満場の賛成を得て、承認可決いたしました。
　　　以上で、臨時総会を終わります。
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ニコニコ箱への理解と協力を促します。
・７月29日、入会３年未満の方の勉強会を行います

ので、多くの参加をお願いします。

◎職業奉仕委員会（発表・宮地公美子）
　ロータリーの目的は意義ある事
業の基礎として奉仕の理念を奨励
しています。
　ロータリーの５大奉仕の1つであ
る「職業奉仕」は、自分の職業を
通じて社会に貢献し、世の中をよ
り良くするための活動のことです。
高い倫理観を持ち、職業を通じて社会に貢献するという
考え方を実践するだけでなく、職業奉仕活動をとおして
会員同士のつながりを深め、地域社会や国際社会に貢献
する活動を行います。

１．職業奉仕月間に職場例会を開催する。（2026年1
月27日　高知新聞社新社屋の見学を予定）

２．プログラム委員会と連携・協力し、様々な職業分
野の方々に卓話をお願いする。

◎社会奉仕委員会（発表・亥角政春）
　社会奉仕委員会では、クラブ所在地域の人々の生活を
豊かにし、より良い社会づくりに
貢献することを目的としておりま
す。関係諸団体と連携しながら以
下の具体的な活動に取り組みます。

１．国際ロータリー地区補助金、
活用事業

　 　社会奉仕の活動を地域社
会の人々に伝え広めるため、昨年度に引き続き、
「高知駅の景観をよくする森の中の高知駅」プロ
ジェクトを実施いたします。高知の陸の玄関口の
一つである高知駅の周辺の緑化・清掃に貢献して
まいります。

◎ロータリー財団委員会（発表・筒井善樹）
　今年は、財団プログラムの周知に努めてまいります。
財団プログラムの一つである地区
補助金を活用して、社会奉仕委員
会と一緒になって「高知駅の景観
をよくする森の中の高知駅」プロ
ジェクト第２弾を実施します。活
動する中で出てきた課題について
は、社会奉仕委員会と共有しなが
ら、今年も活動していきます。

◎米山記念奨学会（発表・森 恒一郎）
　公益社団法人ロータリー米山記
念奨学会は、将来母国と日本との
懸け橋となって国際社会で活躍す
る人材の育成を目的とし、勉学
研究を志して日本に在留している
外国人留学生に対し、奨学金を支
給し支援する民間の奨学団体です。
奨学金は、日本全国のロータリアン（ロータリークラブ
会員）の寄付金を財源としています。

活動計画
１．会員に米山奨学事業内容を説明し理解を深める。
２．９月13日（土）、ザクラウンパレス新阪急高知で

開催される「高知米山協議会」に出席する。
３．米山月間の10月に奨学生にスピーチをしてもらう。
４．普通寄付金として、一人当たり月額1,000円を継

続する。
５．特別寄付金への協力をお願いする（2024－2025

年度は５名が寄付）。

◎監査（発表・横田英毅）
　会員各位の会費によりクラブが
運営されていることを念頭に置き、
適正な会計処理と会計情報の提供
に努めます。

１．適宜、会計監査を行います。
２．理事会の要求に迅速に対応

し、会計情報を提供します。
３．予算編成や決算書作成に協力します。

総数

6月24日

（-2）84 58 17 7 79％

（-5）85 56 14 10 82％

7月　8日

出席 欠席 メイキャップ 出席率

◇　　出　　席　　率　　◇
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■次週のプログラム［ 　月 　 日］　
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● 累 計 額  ［ 7 月 8 日現在］

ニコニコ箱 ロータリー燦燦基金131,300 円 9,479 円
さんさん
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◇ 例 会 変 更 ◇
	 高知中央RC　7月17日　夜間例会（城）	 高 知 R C　7月22日　休会（三）
	 高知ロイヤルRC　7月22日　休会（高）	 高知南RC　7月24日　休会（阪）
	 高知中央RC　7月24日　休会（城）	 高知西RC　7月25日　休会（三）
	 高知北RC　7月28日　夜間例会（三）	 高知東RC　7月30日　休会（阪）

※例会場ホテル ： （三）… 三翠園 （城）… 城西館 （阪）… ザ クラウンパレス新阪急高知 （高）… 高知プリンスホテル

休会（定款第7条第1節（d）（1）により）

高村　禎二
土本　昭雄

細田　長司

受田　浩之

鎌田　和博

亥角　政春

亥角　政春
筒井　善樹
千頭　邦夫

先日は宮田会長、松﨑幹事ともども激励をしていただき、ありがとうございました。
昨日、令和７年７月７日（月）、３男が御座の前川石油の南側で、小児科・アレルギー科を開業しました。会
員の皆さまは対象外ですが、どうぞよろしくお願いいたします。
先週の会長幹事慰労会・激励会にご参加いただきありがとうございました。二次会の参加者が若干少なめ
でしたが、楽しい時間を過ごさせていただきました。ありがとうございます。少々残ったお金と当日キャンセ
ルされた方のお金を含めニコニコします。
いよいよ夏本番となりました。夏といえば「よさこい」、今年も高知大学朝倉キャンパスに高知大学演舞場
を開設します。８月10日と11日、11時30分から14時30分の予定です。日本で唯一の大学演舞場にて、皆さ
まのご来場をお待ちしております。多くの皆さまにお越しいただくことを期待してニコニコします！
７月１日例会に初めて参加させていただき、温かく迎えてくださり、ありがとうございました。まだ分からな
いことも多いですが、皆さまと楽しく交流させていただければと思っています。今後ともどうぞよろしくお願
いします。ニコニコ！
本年度社会奉仕委員会の亥角です。よろしくお願い申し上げます。前回の例会で、宮田会長より、弊社の名
前を出していただき、またこの出版不況の中、とても売れる「やなせたかし	はじまりの物語」を出版いただ
きありがとうございます。よくよくよく売れてます。

森の中の高知駅プロジェクト、今年は第２弾となりますが、皆さまのご協力をよろしくお願いいたします。
先週の新旧会長幹事の慰労会・激励会を欠席して申し訳ありませんでした。当日、同窓会のゴルフで伊豆
天城高原に行っておりましたが、欠席のバチが当たったのか、無数のブヨに集中攻撃を受けて、両足がブ
ヨブヨになってしまいました。未だ痒みが消えずにニコニコできません。

ニコニコ箱 【敬称略】

◆7月29日　ゲストスピーチ
　（公財）産業雇用安定センター 高知事務所
　所長　中屋　充 氏
　「産業雇用安定センター（ジョブ産雇）について」

当日は、スタート直前で雨に降られてどうなるかと思いましたが、すぐに
小雨となり楽しくプレー出来ました。参加者は、8名でした。
今回は皆さん後半のスコアが伸びず、大波賞・小波賞が該当なしと
いう珍事もありました。
優勝者は、灰谷	充史会員でした！
おめでとうございます。	
次回の開催は、9/14（日）高知ゴルフ倶楽部で
第424回例会ゴルフを開催いたします。

◎7月13日（日）第423回　33会7月例会ゴルフを高知ゴルフ倶楽部にて開催いたしました


